

Опішнянський державний художній ліцей імені Василя Кричевського

06.03.2025

селище Опішня

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі продуктів харчування (філе куряче охолоджене), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування замовника: *Опішнянський державний художній ліцей імені Василя Кричевського*

Місцезнаходження замовника: *38164 Полтавська обл. селище Опішня вулиця Чорновола В'ячеслава, 21*

Код ЄДРПОУ: *26399293*

Категорія замовника: *Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади (відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі»*

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі: *філе куряче охолоджене (код за ДК 021:2015: — 15110000-2 «М'ясо»).*

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: *запит ціни пропозиції, UA-2025-03-06-004304-a*

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: *65 322,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене аналізом по навчальному закладу середньомісячного споживання м'яса за попередній аналогічний період, норм харчування та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій.*

Розмір бюджетного призначення: *65 322 грн. з ПДВ згідно з кошторисом на 2025 рік по КЕКВ 2230 «Продукти харчування»*

Розрахунок потреби на 2025 рік проводився на основі постанови КМУ від 24 березня 2021 року №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: *Термін постачання - з дати укладання договору - по 31 грудня 2025 р. Місце постачання – 38164 Полтавська обл. селище Опішня вулиця Чорновола В'ячеслава, 21. Обсяг постачання – 382 кг*

Охолоджене (філе куряче, яке зберігає протягом усього періоду після забивання птиці і подальшого охолодження внутрішню температуру від -2С до +4С включно) Зовнішній вигляд: без згустків крові, з чистою поверхнею, зовнішня поверхня суха, не завітрена. Пакування: пакети з полімерної плівки, лотки з полістиролу з наступним обгортанням полімерною плівкою, лотки з полімерного матеріалу з наступним обгортанням полімерною плівкою, пакети з целюлозної плівки. Повинен відповідати ДСТУ 3143-2013 Обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці

Постачання товару відбувається відповідно до заявок замовника партіями, спеціальним транспортом постачальника з 8⁰⁰ год до 16⁰⁰ год. Разом з кожною партією товару повинна надаватися супровідна первинна документація (накладна, сертифікат відповідності чи якісне посвідчення, чи інший документ, що підтверджує їх походження, безпечність і якість, відповідність вимогам державних стандартів, санітарно-гігієнічним вимогам). Такий документ повинен бути діючим з урахуванням терміну реалізації товару.

Пакування повинно здійснюватись способом, який гарантує зберігання продукту відповідно стандарту. Тара і пакувальні матеріали повинні бути легкими, міцними, зручними, добре зберігати товар від деформації та пошкодження. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Товар повинен відповідати вимогам, встановленим загальнообов'язковими на території України нормами, правилами (ГОСТ, ДСТУ) для даного виду товару. Завантаження та вивантаження товару здійснюється представниками Учасника спецтранспортом, силами та за рахунок Постачальника по заявці на адресу Замовника. Учасник в складі пропозиції надає копію медичної книжки на особу (осіб), які будуть залучені під час поставки товару. Транспорт, який буде використовуватися для поставки товару, повинен проходити санітарну обробку (надати скан-копію договору на проведення дезінфекції автотранспорту, що буде задіяний учасником для доставки продукції, яка є предметом закупівлі). Всі поставлені товари повинні відповідати вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР, нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та придатність до використання. Товар має постачатися з терміном придатності не менше 80% загального терміну зберігання. При поставці товару, учасник повинен дотримуватися температурного режиму. Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 8 годин. Розрахунок за поставлений товар здійснюється Замовником протягом 10 банківських днів після його фактичного отримання Замовником на підставі виставлених рахунків – фактур та накладних, шляхом перерахування коштів на рахунок Постачальника за умови наявності фінансування.

Уповноважена особа



Наталія ШТАНЬКО